[bookmark: _GoBack]Sevgili arkadaşlar, her ne kadar toplantıda üzerine dikkat çekerek belirtmiş olsak ta yine de EKLE-SİL FORMU, MAREZET DİLEKÇESİ, ve PROTOKOL hakkında bazı anlaşmazlıklar olduğunu görmekteyiz.

EKLE-SİL FORMU; http://www.farabi.yildiz.edu.tr/ web sayfamızda 3.sırada GELEN ÖĞRENCİ bölümünde ekle-sil formu mevcut, bu form ile protokolünüzde (her ikiside 3 er adet olmak zorunda) 1 veya 2 ders herhangi bir değişiklik mevcut ise bu form ile yapmanız gerekir, Bu form doldurulduktan sonra Kendi üniversitenizden bu değişikliği yapabilirsiniz onayını aldıktan sonra (ikinci bir iş çıkmasın diye bunu yaptırıyoruz) buradaki bölüm koordinatörüne imzalatıp ofise getirmeniz gerekmektedir. 

EKLE-SİL FORMU OFİSE TESLİM ETME (İMZA İÇİN) SON TARİH 2 EKİM 2015 teslim son tarihi
NOT: Protokolonüzde birkaç ders değişikliği mevcut ise örn; 1 veya 2 ders buda yine kendi okulunuz koordinatörlüğü ile iletişime geçerek ekle-sil veya protokol yenileme tavsiyesi almanız gerekmetedir. protokolünüzde çok değişiklik var ise üniversiteniz koordinatörlüğü muhtemelen protokolünüzü yenilemenizi isteyecektir, koordinatölüğünüz ile mutlaka irtbata geçiniz,

MAZERET DİLEKÇESİ; http://www.farabi.yildiz.edu.tr/ web sayfamızda GELEN ÖĞRENCİ bölümünde 5. sırada da MAZERET DİLEKÇESİ bulunmakta, bu dilekçe ile ders kaydı sırasında ekleyemediğiniz/silemediğiniz dersler veya gruplar ile ilgili değişikliği içermektedir. Derslerde veya gruplarda herhangi bir değişiklik yapmanız gerekiyor ise bu dilekçeden faydalanabilirsiniz. MAZERET DİLEKÇESİ TESLİM ETME SON TARİHİ : 15-16 EYLÜL 2015 dir. Lütfen bu tarihlere riayet ediniz.

